On Movember &, Americans wil elect a President. Are you ...

certain to vote in the election for President? Likely to vote? Or unlikely to vote?

500 Registerad Voters Gander Ape =50 50+ Rare Party Affiliation Tdaology Fegion
Nlargin of Sampling Emor: = 1.6% A Iulale Femala 18-34 35-40 S0-64 65+ 1540 S0+ White Elack Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderate | Libaeral Charlott | Greemsbo | Fal:gh | Southemn
Certain oT% DE%% D% D% DB D&% 07% o7% o DE%% D5t DE% o7 D&% o7 08% DB Dite D3%% DO% DB
Likely 2% 2% 2% 4% 29 1% 2% 3% 1% 1% 5% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 2% % 1% 295
TUnlikealy 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0%
Hot Sure i = = = 3 = E % = = = 2 3 = 3 % = = = = -
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Composition of Fegiztered Votars 100% 2% 54% 20% 28% 31% 20% 48% 52% T1% 21% 0% 45% 25% 42% 3T 15% 3% 13% 33% 15%
North Carelina will also elect a Governor. If the election for Governor were today, would you vote for ... (choices rotated) Republican Pat McCrory? Democrat Walter Dalton? Or Libertarian Barbara Howe?
500 Registered Vters Gender Age <50/ 50+ Racs Party Affiliation Tdeology Region
Margm of Sampling Emor: = 4.4% = Iale Female 18-34 3540 S0-64 55+ 1840 S+ White Elack Fepublic | Damocrat | Independ | Conserva | Moderate | Liberal Charlott | Greensho | Fzleish | Southem
Pat McCrary (B} 55% 6454 47% 51% 63% A% 62% 58% 51% 62% 31% 02% 32% 53% B2% A4%s 15% 58% 60%% 43% 57%
Walter Dalton (I 0% 3% 46%% 45% 26% 40%% 4% 4% 43% IT% 63% 2% 66% 3% 13% 460 3% 35% 4% 51% 0%
Barbara Howe (L) 4% % 3% 4% 2% 3% 1% T 2% 5% 3% 3% 1% 12% 5% % 0% 5% 5% 4% 2%
Undecided 2% 0% 3% 0% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 4% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 2%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%% 100% 100% 100% 100% 100%% 100% 100% 100% 100%
Composition of Fegistered Votars 100% 46% S4% 20% 28% 31% 20% 48% 52% 1% 21% 30% 45% 25% 42% 3% 15% 36% 18% 33% 13%
ls your opinien of Joe Biden ...
500 Registerad Vorers Gender Age <50/ 50+ Racs Party Affiliation Ideology Region
Margin of Sampling Emror: = 4.5% A Nlale Femala 18-34 3540 50-64 65+ 1540 50+ White Elack Fepublic | Democrat | Independ | Comserva | Moderate | Liberal Charlott | Creensbo | Faleizh | Southem
Favorable 35% 5% 43% 0% 18% 458 33% 28% 40% 0% 500 3% 0% 0% 10% 41% 0% 30% 0% 4083 31%
Unfavorable 51% 61% 43% 51% 4% 44%¢ 58% 53% 0% 5604 31% B0% 30 B TE% 41% 3% 5S40 660 300 35%
Meurral 11% 11% 11% 14% 14% 8% B%% 14% 8% 1% B%% % 2% 21% B%% 16% % 12% B% 10% 13%
Mo Opinion 3% 3% 3% % 3% 3% 1% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 1% 1% 4% 5% 2% 1%
Total 100%% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 10044 100% 100% 100% 100%% 100% 100% 100%
Composition of Fegistered Votars 100% 28% 54% 20% 28% 31% 20% 2B% 51% T1% 21% 0% 45% 25% 42% 3T 15% 6% 18% 33% 13%
Iz your opinion of Paul Ryan ...
500 Registerad Voters Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation Ideology Region
Margin of Sampling Error- = 4 5% = Male Femals 18-34 3540 50-64 65+ 1840 S0+ White Black | Republic | Democrat | Independ | Comserva | Moderate | Liberal | Charlott | Greensbo | Raleish | Sowthern
Favorable 48% 60% 309 53% 480 41% 56% S0 479 53% 0% BT 2% 43% T3% 38% 4% 408 63% I S6%
Unfavorable 38% 0% 45% 0% 41% 51% IT% 3% 44%% 35% 45% 5% 58% 43% 11% 50% B2% 33% IT% 53% 3IT%
Weutral 2% 2% 8% 11% 10% T T 11% T 2% 09 T 2% 12% 11% 2% 3% 11% D% T T
No Opinion 5% 1% 8% 16% 1% 1% 4% T 1% 2% 148 1% 2% 2% 3% 3% 2% T % 3% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Composition of Fegistered Votars 100%: 4% 54% 20% 28% 31% 20% 48% 52% T1% 21% 0% 45% 25% 42% 3% 15% 6% 199 33% 153%




